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Επίσημοι Χορηγοί – Official Sponsors 

Παράρτημα Α’ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΟ ΜΟΝΤΕΛΟ ΣΚΗΤ 2022 
Η Προπονητική ομάδα σκητ για το έτος 2022 αποτελείται από: 

Ομοσπονδιακός Προπονητής: κ. Αντώνης Νικολαΐδης  

Βοηθοί προπονητές: κ. Αντώνης Ανδρέου και κ. Τάκης Χριστοφόρου 

Η προεθνική ομάδα θα αποτελείται από τους 8 (οκτώ) πρώτους Άνδρες, 4 (τέσσερις) Γυναίκες 

και 6 (έξι) Έφηβους αθλητές μετά από τον κάθε αγώνα και με βάση πάντα την ΕΚΑΕ. 

Η εθνική ομάδα θα αποτελείται από τους πρώτους 3 (τρείς) Άνδρες, 3 (τρείς) Γυναίκες και 3 

(τρείς) Έφηβους, με βάση πάντα την ΕΚΑΕ μετά από κάθε αγώνα, οι οποίοι θα καλούνται 2 

(δύο) φορές τουλάχιστον την εβδομάδα για προπόνηση, στην παρουσία του ομοσπονδιακού 

προπονητή. Τις υπόλοιπες ημέρες της εβδομάδας, οι πιο πάνω αθλητές θα μπορούν να 

προπονούνται με τον προσωπικό τους προπονητή, ο οποίος εάν το επιθυμεί μπορεί να 

παρευρίσκεται στις προπονήσεις της εθνικής ομάδας.  

Τα υπόλοιπα μέλη της προεθνικής ομάδας, τα οποία δεν έχουν θέση στην εθνική ομάδα θα 

καλούνται σε προπόνηση με την προπονητική ομάδα της ΣΚΟΚ, όμως διατηρούν το δικαίωμα 

να προπονούνται με τους προσωπικούς τους προπονητές, πάντα σε συνεννόηση με την 

προπονητική ομάδα. 

Το πρόγραμμα των προπονήσεων θα είναι σε δεκαπενθήμερη βάση. 

Οι προπονήσεις θα διεξάγονται σε όλα τα σκοπευτήρια της ομοσπονδίας. 

Οι ημέρες των προπονήσεων θα είναι 5 (πέντε) την εβδομάδα. 

Όλοι οι αθλητές της προεθνικής ομάδας θα τύχουν εργομετρικών εξετάσεων, τις οποίες θα 

παρέχει η ομοσπονδία και θα παρακολουθούνται ανά τακτά χρονικά διαστήματα από  

γυμναστή μέλος της προπονητικής ομάδας της ΣΚΟΚ, για διατήρηση της όσο το δυνατό 

καλύτερης φυσικής κατάστασης. 

Οι αθλητές οι οποίοι με βάση την ΕΚΑΕ μετά από κάθε πρωταθληματικό αγώνα βρίσκονται 

στις θέσεις 9 μέχρι 12 της κατάταξης, έχουν τη δυνατότητα μετά από συνεννόηση με την 

προπονητική ομάδα, να συμμετέχουν σε 2 (δύο) προπονήσεις την εβδομάδα. 
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